
A. Această ofertă este pusă la dispoziție de către Revolut Ltd (nr. 08804411, cu sediul

social la adresa 30 South Colonnade, E14 5HX, Londra, Regatul Unit) și vă oferă acces

la Adobe Creative Cloud Pro.

B. Pentru a revendica această ofertă, trebuie să urmați pașii de mai jos:

a. Accesați contul Pro și derulați în jos până când vedeți „Instrumente”

b. Selectați „Beneficii Pro”

c. Selectați Adobe și citiți pașii privind revendicarea

d. Apăsați pe „Accesați Adobe” și veți fi redirecționat către pagina de activare a Adobe

pentru a revendica oferta. În mod alternativ, puteți solicita oferta prin e-mail pentru a

o revendica.

e. Veți fi redirecționat implicit către site-ul web Adobe SUA și va apărea o fereastră
pop-up pentru a vă schimba locația. Selectați locația corectă și selectați oferta.

f. Vi se va solicita să selectați planul la care vreți să treceți după sfârșitul perioadei de

testare prelungite gratuite. Selectați planul adecvat. Rețineți că puteți anula

abonamentul în orice moment pe durata perioadei de testare prelungite în

conformitate cu termenii menționați în clauza H. Introduceți detaliile solicitate în fluxul

de înregistrare al Adobe. Adăugați detaliile cardului și finalizați revendicarea ofertei

C. Această ofertă este conform specificațiilor de mai jos și este valabilă în perioada

indicată mai jos

a. Dacă aveți un plan Standard sau Plus în contul Revolut Retail, perioada de testare

prelungită este de 2 luni.

b. Dacă aveți un plan Premium, Metal sau Ultra în contul Revolut Retail, perioada de

testare prelungită este de 3 luni.

D. Această ofertă este disponibilă gratuit în Regatul Unit și în țările din SEE în care

este disponibil Revolut Pro pentru utilizatorii noi în Adobe Creative Cloud.

E. Oferta nu poate fi transferată, nu poate fi cumulată și nu poate fi schimbată în

numerar sau alte produse cu Revolut sau Adobe.

F. Oferta poate fi folosită doar în scopuri profesionale, de către utilizatorii Revolut Pro.

Ofertele eligibile vor fi afișate în aplicația Revolut.

G. Oferta este disponibilă doar pentru clienții Revolut Pro care au un cont Revolut Pro

fără restricții. Este posibil să vă anulăm accesul la ofertă dacă sunt plasate restricții
asupra contului dvs. Revolut Pro.



H. Ofertele trebuie folosite în conformitate cu termenii și condițiile Adobe:

https://www.adobe.com/legal/terms.html și cu termenii Adobe privind abonamentele și
anulările: https://www.adobe.com/legal/subscription-terms.html. Rețineți că oferta va

a. expira după durata aplicabilă pentru dvs. pe baza clauzei C de mai sus, după ce va fi

revendicată și
b. va fi transformată într-un abonament anual facturat lunar, un abonament anual

plătit în avans sau un abonament care va fi reînnoit în fiecare lună, pe baza selecției

din momentul revendicării ofertei, iar cardul dvs. de credit va fi debitat dacă nu anulați
perioada de testare înainte de expirarea acesteia. Anulările pot fi efectuate prin

intermediul echipei de Suport clienți sau din contul Adobe.

I. Compania Revolut nu este furnizorul serviciului Adobe și nu este responsabilă
pentru nicio defecțiune, eroare sau pierdere de date cauzată de Adobe. Încheiați o
relație contractuală directă separată cu Adobe pentru utilizarea serviciilor acestei

companii. Pentru orice probleme în legătură cu contul Adobe, contactați echipa de

serviciu clienți a Adobe.

J. Este posibil ca primirea beneficiilor sau reducerilor pentru instrumente profesionale

să aibă implicații fiscale (de exemplu, beneficiu în natură sau reducerea costurilor

deductibile). Declararea acestui aspect în declarațiile dvs. fiscale este

responsabilitatea dvs. exclusivă

K. Este posibil să modificăm sau să anulăm oferta în orice moment, de exemplu, dacă
Adobe reziliază parteneriatul sau schimbă condițiile ofertei. Când va fi posibil, vom

încerca să vă transmitem o notificare rezonabilă, dar este posibil ca ofertele să fie

retrase imediat dacă acest lucru este solicitat de către Partener.

https://www.adobe.com/legal/terms.html
https://www.adobe.com/legal/subscription-terms.html
https://helpx.adobe.com/manage-account/using/cancel-subscription.html
https://account.adobe.com/plans

